T KoM [ dikom.ru

MACMOPT

TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07
Tenexka NHCTpyMeHTarnbHas

ik
|

HaTta KoHTponép OTK YnakoBLLMK

N3roToBIlIEHNA

CaHkT-lMeTepbypr



1. OOLwimne cBegeHun

1.1. Tenexka nHctpymeHtanbHas uKom TS-800.05 - naTtb awumkos, TS-875.06 - wectb
awmkos, TS-950.07 - cemb AwmKoB. [NpegHasHayeHa ansi nepeMeLLeHnst MHCTPyMEHTa B
PEMOHTHbIX MaCTEPCKMX, rapaxax, NPOMbILLIIEHHbLIX MOMELLIEHUSIX.

*  MakcumanbHas Harpyska Ha Tenexky He 6onee 300 kr.

*  MakcumanbHas Harpyska Ha AWk He 6onee 50 kr.

Tenexka MHCTpyMeHTanbHasa npeacrasnseT cobon Tymby ¢ AmkaMmm, Ha 4 MOBOPOTHbLIX
Konécax, ABa 13 KOTOPbIX MMET TOPMO3, CBEPXY YCTaHaBNMBAETCS JIOTOK C PE3MHOBLIM
KOBPUKOM 1 pyyka. Kopnyca TymObl 1 ALLMKOB CBapHbIE.

1.2. N3rotoButenb: OO0 "OuKom-Cepsuc".

Appec: Poccusi, 196655, r. CaHkTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OnNeKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. MNpeanpusaTre-n3rotoBmTENb OCTaBNAET 3a CO6ON NPaBO BHOCUTb U3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO N3Oenus, He yxyaluatoLme ero notpedburenbckne cBoMUcTBa. [NMpn 3TOM BO3MOXHbI
N3MEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMIMIIEKTa MNOCTaBKMU.

2. KoMmnnekT noctaBKu
TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07 Tenexka UHCTPYMeHTarnbHas

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxeHne

-

1) | Tymba ¢ Aawmkamm 1

2) |NoTok 1 \ — \

3) |KoBpuK pe3nHOBbLIN 1
4) bont M8x18 | 16 8) |BuHT M8x18 | 4
Manka M8
9) 4
5) |_|_|af/'|688 16 CaMOKOHTP.
10) Lanba 4
LuMpokas 8
Koneco 11)| BuHT M6X16 6
6) |noBopoTHoe 2
d 125 mm 12) | Caiika M6 6
13) | LWain6a 6 6
Koneco 14)|Py4ka nesas 1
7) NoBOpOTHOE C |
TOPMO30M 15)|Pyyka npaBas | 1
d 125 mm
16) | Tpyba 25x2 1 |1




3. Cxema c60pku

1 YcTaHOBKa KOnec.

16 wr.
Bont M8x18

16 wr.
@ LLlanta 8

MoBOPOTHOE KONECo C TOPMO3OM MoBOpoTHOE KOMeco

2 YCcTaHOBUTL JTIOTOK C pPe3NHOBbLIM KOBPUKOM.

[NpenBapuTENiIbHO BbIHYB BEPXHUM ALK,

4 wrT.
BuHT M8x20 KoBpuK pe3nHoBbIv

4 wr.

LLlanba

LMpokas 8 i
JloTok

(7 4wr. | i

‘@ ["anka M8 =

CaMOKOHTP.




3 YcTaHOBKa pyuKm. | BAXHO!
! 3aBecTu ravikm BHyTPb NIIacTUKOBbIX

6 WrT. pyHex
BuHt M6X16

® 6 wT.

. LLlanta 6

<\ 6 wWrT.

Favika M6 Tpyb6a 25x2

Manka M6

4. XapakTepucTuku

FabapuTHble pasmepbl

HanmeHoBaHue Bbicota, Mm | WupuHa, mm | TnybunHa, mm | Mprmedyanune
Iféfﬁ?@oeﬂaeﬁfﬁf 840 748 464 5 SILIMKOB
Iféf;f&noeﬂ:ﬁfﬁf 915 748 464 6 ALLMKOB
-I/II—E(;'?S)(I)I\IAOGYH'IT:J{I-I:;Z? 990 748 464 7 SILLMKOB

5. NapaHTun nsrorosuTtens

5.1. NaroToBuTEnNb rapaHTMpyeT ncnpasHyto paboTty Tenexkn MHCTpymeHTansHon JuKom
TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07 npu ycnosumn cobntogeHus Nonb3oBatenem npasun
TPaAHCNOPTUPOBKN, XpaHEHUS!, COOPKM M AKCMyaTaunn.

5.2. MapaHTna 3 roga co AHA NPOLaXM.

5.3. NapaHTUNHbBIA PEMOHT NPOM3BOANTCA NPU HANUYMM AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKOLLMX
NOKYMKY.

BHumaHume!

5.4. B cnyyae HapyLweHus pabotocnocobHocTM n3genus no BuHe MNMonb3oBatens (npu
MeXaHU4YeCKMUX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPABUIbHOW YCTAHOBKE W 3KCNSlyatauuu, npu
NCNONb30BaHUM U3LENUSA HE MO HAa3HAYEHWUIO) rapaHTUM HE COXPaHSAIOTCS.

5.5. lNpun obHapyxeHUn aedeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO Xapakrepa nsgenne Heobxoammo
BEPHYTb Npogasuy ana oomeHa. O6MeH Npon3BOANTCA NPU HANNYMM SJOKYMEHTOB,
NoATBEPXKOAOLINX MOKYTIKY.

Peructp. N220-0



